PENMYBJIIUKA BbJIFTAPUA
MuHucTepcTBO Ha 06pasoBaHMeTO, MNadexTa U HayKaTa
PernoHaneH nHcnekrtopat no obpasoBaHueTo — JloBey

OJIMMMNNALA MO MATEMATUKA

OBLUMHCKU KPbI™ — 20.12.2012r.

TEMA 3A IV KNAC

3apava 1. [la ce npecmeTHe CTOMHOCTTa Ha u3pasa (a: 7 + 4. b) + ¢ — 12.8, ako:
a e Heu3BecTHOTO cbbupaemo B nspasa a + 2000 = 1567 + 250.4
b = 4867 — 2345 —20.(3 + 9 : 3) — 2400;
c e pasnukata Ha M n P, ako
M=11.2+12.3+13.4+14.5+15.6,
P=11.1+12.2+13.3+14.4+15.5

3apava 2.

B eaouvH ronsm KBagpat ca nomMecCcTeHn Tpu no-mMankm KeBagparta C

obukonka cvotBeTHO 12 am, 28 am un 40 gm. HamepeTte nuueto Ha

ronemMma KBagpart B KBagpaTtHM METPU, aKO 3HaeTe, 4e TO € paBHO Ha

CTpaHaTa Ha KBaaparta, YMHOXXeHa o cebe cu.

3apava 3. 3a Konega Gobu pewnn ga Kynyu KonegHu urpadkm, kKouto aa gapuv Ha 70 geua
oT AeTcko cenuuwe. [Npes nareknara roguHa Ton cbbpan 18 nesa B Tpu kacuykn. B nbpBaTta
nmano camo MoHeTu oT 10 CTOTUHKM, BbB BTOpaTa — OT 20 CTOTMHKKM, a BbB TpeTaTa - oT 50
CTOTUHKWN. B TpeTaTta kacudka mmano TOMKoBa NeBa, KOMKOTO B NMbpBuTe ABe obuio. Ako
OpoAT Ha MOHEeTUTE BbB BTOpaTa KacuMyka € ABa MbTW MO-ronsiM oT 6pos Ha MoHeTuTe B
nbpBaTa, HAMepeTe KOMKo Ha B6pon ca BCUMYKM MOHETU. [anu we CTurHaTt Te3nm MOHEeTWU Ha

Bobu, ako 3a BCcsAka OT TAX TOW Kynu Urpadka 3a BCAKO gete?

Bcsika 3aaya ce oueHABA CbC 7 TOUYKM.

Bpewme 3a paboTa — 4 yaca.

Xenaem Bu ycnex!



